

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**10 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1403**

**01-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**സൂര്യകളുടെ പൊളിച്ച മതിലുകൾ പുനർ നിർമ്മിക്കാൻ നടപടി**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ പി. സി. വിഷ്ണുനാഥ്		ശ്രീ വി ശിവൻകുട്ടി (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>നവകേരളസഭയുടെ നടത്തിപ്പിനായി സംസ്ഥാനത്തെ എത്ര സൂര്യകളുടെ മതിലുകൾ പൊളിച്ചു മാറ്റിയിട്ടുണ്ട്; ഏതൊക്കെ സൂര്യകളുടെ മതിലുകളാണ് പൊളിച്ചത്; ജില്ല തിരിച്ചു വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>സംസ്ഥാനത്തെ 9 സൂര്യകളുടെ മതിലുകൾ പൊളിച്ചു മാറ്റിയിട്ടുണ്ട്. സൂര്യകളുടെ പേരുകൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p>ആലപ്പുഴ - ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ് മാവേലിക്കര</p> <p>എറണാകുളം - ഗവ.എച്ച്.എസ്.എസ് നോർത്ത് പറവൂർ</p> <p>തൃശ്ശൂർ - 1) സെന്റ് ആന്റണീസ് എച്ച്.എസ്.മാള</p> <p>2) സെന്റ് ജോസഫ് എച്ച്. എസ്. പാവറട്ടി</p> <p>പാലക്കാട് - ജി.ബി.എച്ച്.എസ്. നെന്മാറ</p> <p>മലപ്പുറം - 1) ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ് തിരൂർ</p> <p>2) ജി.ബി.എച്ച്.എസ്.മഞ്ചേരി</p> <p>3)വി.എം.സി.ജി.വി.എച്ച്.എസ് വണ്ടൂർ</p> <p>വയനാട്- ജി.വി.എച്ച്.എച്ച്.എസ്.എസ് മാനന്തവാടി</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത മതിലുകൾ പുനർനിർമ്മിച്ചു നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; മുഴുവൻ മതിലുകളും പുനർനിർമ്മിക്കുന്നതിന് എത്ര തുക ആവശ്യമായി വരും എന്നാണ് കണക്കാക്കിയിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഉണ്ട്. 8 സൂര്യകളുടെ മതിലുകൾ പുനർനിർമ്മിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആലപ്പുഴ ജില്ലയിലെ മാവേലിക്കര ജി. വി. എച്ച്. എസ്. എസ് ന്റെ പൊളിച്ചുമാറ്റിയ മതിൽ പുന:സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. നവകേരള യാത്രയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മതിലുകൾ പൊളിച്ചു നീക്കിയവ പുതുക്കി പണിയുന്നതിന് പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മുഖാന്തരം തുക കണക്കാക്കുകയോ അനുവദിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല.</p>
(സി)	<p>എത്ര സൂര്യകളുടെ മതിലുകൾ നാളിതുവരെ പുനർനിർമ്മിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്; ഇനി എത്ര</p>	(സി)	<p>ഉണ്ട്. 8 സൂര്യകളുടെ മതിലുകൾ പുനർനിർമ്മിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആലപ്പുഴ ജില്ലയിലെ മാവേലിക്കര ജി. വി. എച്ച്. എസ്. എസ് ന്റെ പൊളിച്ചുമാറ്റിയ മതിൽ</p>

സ്കൂളുകളുടെ മതിലുകൾ പുനർ നിർമ്മിച്ചു നൽകാൻ ഉണ്ട്; വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ?

പുന:സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു. നവകേരള യാത്രയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മതിലുകൾ പൊളിച്ചു നീക്കിയവ പുതുക്കി പണിയുന്നതിന് പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മുഖാന്തരം തുക കണക്കാക്കുകയോ അനുവദിക്കുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ